m Festing F1
U 1:10

ﬂ:_Z\ Festing F2

A

10stk 3" galv. i hvorn enda
Tveir 90x35x40 vinklar sitthvoru megin
vid sperru festir med M10x90 stalboltum
og M10x60 bordaboltum

0

Krossvidarlaskar 12x180x350
beggja vegna, leggist i lim.

@ Festing F3

- 1:10

BMF 48x166 bjalkaskor
Negling: 2x4 stk + 2x6 stk
Kambsaumur. 40x40

Veggur 11

Sperra 48x223 C24
90x.35x40 vinkill meo §tyrk|ngu 8ﬂ23 48)(223 o
Einn hvorumeginn vid sperru o3 A . 24 cro
og elnn hvorumegin vid stod SP : 600
Festing: Boltad saman med
M10x60 stalboltum \
Veggreimar 125x45 C18 (T1) . , .
..o.'
Veggstod 125x45 C18 (T1)
Veggur 7
F3
K i3] K
b= F3 =
Sperrur skrufast vid veggstodir T =]
gqig Eé/ ti 10 skrufu:1 , Sperrur skrufast vid veggstodir
stk. f hver samskeyti F1 F3 F1 med 6/110 skrifum
2 Q 3stk. f hver samskeytl
S B
& F3 i
Veggur 10 > F1 > Veggur 5
J -
T T 7 F1 F3 Hvearksperra #5X220
= F1 F1 F1 Fi F1|[F6
k=] Hvgrksperral45X]
=
1]
F1 Fi F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
F5 \ ;
F2 F2 $ F2
-Limtré 9pX233 G|I-32
‘\ Sperra: 2x48x223 ]
Limtré 1115X233 Gl-32 H— Negl|st samarjimed 38/100C300
<
= f = 5
5
>
= B
- F2 F2 F2 F2 F2 || F4] |F2 F2 F2 F2 F2 F4 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F10
F8 \ Y > F14
Veggbiti{125X 1000 sja grindpartelkningu Burdarveggur stod|r 45x125/C600
. \—F undirstada undir gfjndarbita b=l
= B
- H8x223 CHOO
=
=
=] =
= bee]
=
F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 |
- . q
==
=1 ==~ ¥}
5
()]
§’ Veggur 3
=
= F1 F1 F1 F1 F1
| | | i /‘\
BURDUR, PAKVIDIR
W M. 1:50
Veggur 1

@ esting F5
- 1:10

Loftunarbil

2stk vinklar 150x75x160x8
4stk M16x150 boltar

2stk M16x140 boltar |, 7|5
A
D Limtré 90x233 GL32
b - sni
Limtré 115x233 GL32 eda
) Sperra, 96(2x48)x223 C24
F4 Festmg F4 Sja nanar a4 grunnmynd
w 1:10
bykking a sperru til jafn vid limtré
35 M16x160 boltar
Limtré 115x233 GL32
. 3 da 2x48x223 sperra
* -\k O
. O
[eo) (e 0}
A ics® i O O 3
w2 9 i
Spef
(=)
(o))
A ) Flatjarn150x400x6
N a - snid
M16x150 boltar | 6mm hverksuda BREYTINGAR
NR. DAGS. BREYTING Sh.
SKYRINGAR:
Burdarvisir:
Nota skal styrkleikaflokkad timbur f flokki C24 eda betra { sperrur og C18 (T1) eba betra { allt annad

burdarvirkl ar timbri.

bakvidir:

baksperrur eru 48x223 c600 ad jafnadi.

bakkleedning:

bak heilkleedist timburbordum 25x150. negling er 3 stk. skotnaglar 3" GALV. med limi (eda 3 stk. 3"

an lims) i hvert bord og | hverja sperru. Ekki ma skeyta melra en prju bor i pversniéi. Ofan a
bordaklaedningu kemur asfaltpappi (pakpappi). Hefta skal pappa vid bor8akleedningu par sem
pappaldg skarast (skdrun minnst 10 cm) og komi plastbordi undir hefti. ( -
Efsta lag pakkleedningar er barustal (galv. eda aluzink) sem neglist vid bordaklaedningu med , N

SAMPYKKT SEkul Jbnsson

heitgalvanhududum kambpaksaum 4,2/65 med gimmipéttingu. Fyrsta naglard kemur eins nalaegt VERK 7 J N
pakbrin og haegt er, naesta r6d 20cm fra peirri fyrstu, pridja ré68 er 40cm padan f fré og sfdan koma P

radir med 60cm millibill upp a Kill. & 2m? svaedl vié Gthorn skal bil milll allra naglarada vera 20cm. BORGARHOLTSBRAUT 6
kjolur, fyrstu 3 naglaradir nedan fra sem og svaedl allt ad 1,5m fra gafiveggjum neglist i adra hverja

habaru; annars stadar skal neglt | pridju hverja habaru. plotur skarist um a.m.k. 1%z baru. Aukanagli GR[MSN ES' OG GRAFN'NGSHREPP |

koml milli naglarada & pl6tusamskeytum. Vixla skal neglingu milli rada pannig a8 naglar komi & allar

barur. TEIKNING
Be'ra skal faavarnarefnl & a’IIa §perruenda og samskeyti. efni skal vera huaspurrt,beint og laust vid BURDARV'RK'
Plutt Ek o aga | sperra o8 skerda & nokkam Pt oo bAKVIDIR GRUNNMYND, SNID, SKYRINGAR
Bera skal blymenju (e6a sambazerilegt) 4 allar stalfestingar.
DAGS. TEIKNING NR.
1: Negling 3 stk. 5" GALV. SEPT. 2015
HANNAD/TEIKNAD

JPJIGHS 5?3’72 2-1.1




